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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Jobstudenten in woonzorgcentra  -  Evaluatie

Om de werkdruk in woonzorgcentra wat te verminderen, kondigde de minister eerder dit 
jaar aan dat de woonzorgcentra tot 30 september 2022 tot elf weken lang op kosten van 
de Vlaamse overheid gemiddeld één jobstudent op elf telkens één week konden 
aanwerven.

1. Hoeveel woonzorgcentra hebben ondertussen van deze mogelijkheid gebruikgemaakt?

2. Hoeveel jobstudenten werden op die manier tewerkgesteld?

3. Welk budget werd uiteindelijk uitbetaald?

4. Welke taken werden daarmee uitgevoerd? Gaat het vooral om logistieke of ook om 
medische en verzorgingstaken?

5. Hoe evalueert de minister het project?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 23 van 3 oktober 2022
van YVES BUYSSE

1. Op basis van artikel 11 van het besluit van de Vlaamse Regering van 3 juni 2022 tot 
bepaling van een aantal maatregelen ter ondersteuning van de woonzorgcentra, de 
centra voor kortverblijf, de centra voor dagverzorging en de centra voor dagopvang 
naar aanleiding van de COVID-19-crisis vanaf 1 januari 2022, hebben de voorzieningen 
tot 31 oktober 2022 de tijd om de prestaties van de jobstudenten in kwestie door te 
geven. Momenteel kan deze vraag dus nog niet beantwoord worden.

2. Aangezien de voorzieningen tot 31 oktober 2022 de tijd hebben om de prestaties van 
de jobstudenten in kwestie door te geven aan het agentschap, heeft het agentschap 
momenteel nog geen zicht op het totaal binnen deze regeling tewerkgesteld aantal 
jobstudenten. 

3. Aangezien de voorzieningen tot 31 oktober 2022 de tijd hebben om de prestaties van 
de jobstudenten in kwestie door te geven aan het agentschap, heeft het agentschap 
momenteel nog geen zicht op het te betalen budget.

4. Enkel voor jobstudenten tewerkgesteld als ondersteuningspersoneel is binnen deze 
regeling een vergoeding voorzien. Artikel 10 van het vermelde besluit van 3 juni 2022 
definieert dit ondersteuningspersoneel als volgt:
- het personeel van de schoonmaakdienst, de logistieke dienst en de keuken, het 

personeel voor de begeleiding van wonen en leven;
- het personeel van de technische dienst en het onthaal;
- de medewerker ter ondersteuning van de bezoekersregeling.

5. Pas als het agentschap alle gegevens met betrekking tot de tewerkstelling van de 
jobstudenten in kwestie heeft ontvangen en de vergoedingen per voorziening heeft 
berekend kan deze maatregel geëvalueerd worden. Vanuit de vertegenwoordigers van 
de sector vernamen we wel dat deze maatregel positief werd onthaald.


